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Fogadóórák 
 

Fogadóóráimat minden kedden 10-12-ig az Északi Hallgatói Irodában megtartottam, egyetlen 

kivétellel, melyet betegség miatt hagytam ki. 

 

Iktatás 
 

Az iktatásban továbbra is találni hibákat. Előzményekre még mindig nem tudok visszakeresni, és 

a saját gépemen se működik a program. Ezt kompenzálva azonban igyekszem minél hamarabb 

leiktatni a kért dolgokat. 

 

A papíros iktatás rendszereződni látszik. A Déli Hallgatói Irodában történt pakolások után 

rendezgettem az elmúlt évek iktatott papírjait, összeszedtem a Küldöttgyűlési, és Választmányi 

emlékeztetőket, ám még a munka felénél sem járok, mivel rengeteg irat van. 

 

Emlékeztetők 
 

Az utóbbi két hétben a tanulás mellett szinte minden energiámat az adatvédelmi és adatkezelési 

ellenőrzéssel kapcsolatos teendőkre fordítottam, két választmányi emlékeztetővel elmaradtam, 

ezeket mielőbb igyekszem pótolni. 

 

Meghívók, anyagok 
 
A meghívókat egyetlen kivétellel időben leiktattam, ezért elnézést is kérek, de nem volt 

lehetőségem bemenni az egyetemre aznap. Az anyagokat szorgalmasan töltögetem fel a honlapra, 

és ha valamilyen anyagot esetleg később, vagy külön kapok meg, azt is feltöltöm mellé, hogy 

mindenki számára megtekinthető legyen. 

 
Parkolási engedélyek 
 

A parkolási rendszer még mindig nem a legjobb, de lassanként rendeződni látszanak a dolgok. 

Földi Mátyással beszéltem ez ügyben, tőle tudtam meg, hogy a Dékánhelyettes Asszonytól kell 

engedélyt kérni a hallgatók aktív/passzív félévének leellenőrzéséhez. Ezt ezen a héten 

szerettem volna személyesen megbeszélni Horváth Erzsébettel, de betegségem miatt nem 

voltam bent az egyetemen, ezért ez a jövő hétre tolódott. 

 

 

Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák 
 

A kulcsfelvételi jogok frissültek, ám természetesen, ha sok változás lesz a holnaputáni 

Küldöttgyűlést követően, ismételten frissülni fognak. 

 

A belépőkártyákkal kapcsolatban már írtam az érintettnek, de eddig még nem igen kaptam 

választ, remélem, ez minél hamarabb megoldódik. 

 



Választmány 
 

A Választmányi üléseken mind jelen voltam. 

 

SZAB 

 

A meghívók és az emlékeztetők iktatása továbbra is problémamentesen zajlik – ez főleg a 

koordinátoroknak köszönhető, akik időben megkeresnek ezzel kapcsolatban - remélem, hogy ez a 

jövőben is így marad. 

 

Egyéb 
 

Az ellenőrzések alatt igyekeztem minél többet jelen lenni és segíteni, a kért dolgokat hamar 

teljesíteni, remélem, hogy ez sikerült is. 

Béni Kornéllal és Dukán András Ferenccel együtt elkészítettük és elküldtük a tisztségviselői 

változásokról szóló leveleket az érintett személyeknek, ezúton köszönném meg a segítségüket. 

Péteken részt vettem SzaCs ülésen, amelyen részben megbeszélésre kerültek a szakterületet 

érintő problémák, és reményeim szerint ezeket részletesen is sikerül átbeszéli és megoldani egy 

közeljövőbeli SZAB ülésen. 

A hétvégén lezajlott az első mentorkirándulás, amin állomásként vettem részt. A túra ugyan 

tovább tartott, de szerintem minden szempontból (időjárás, táv, állomások) jól sikerült. 

 

 

Bármi kérdésetek, hozzászólásotok, tanácsotok van, nyugodtan írjatok a 

hoktitkar@ttkhok.elte.hu e-mail címre, vagy keressetek a 06-70/603-76-88-as telefonszámon. 

 

Ismét meg szeretném köszönni a rengeteg támogatást és segítséget! 

 

Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat! 

 

 

Budapest, 2013. március 10. 
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